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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

زرا خرن توافتلا هبام تاررقم لامعا صوصخ رد ناريزو مرتحم تئيه همان بيوصت غلابا

6739/210:هرامش
10/03/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م01589128

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
هبام تاررقم لامعا صوصخ رد ناريزو مرتحم تئيه همان بيوصت غلاباعوضوم

زرا خرن توافتلا
و 30/10/87 خروم 11094 و 25/01/1387 خروم 3740/210 هرامش ياه همانشخب وريپ

خروم ن44371ت/22939 هرامش همان بيوصت ريوصت 24/12/87 خروم 135303/210
ـه41355ت/222363 هرامش همان بيوصت رد -ب "رب ينبم ناريزو مرتحم تأيه 4/2/89

"1388 نمهب ناياپ ات ترابع نـيزـگـياـج 1/4/89 خـيراـت اـت " ترابـع 29/11/1387 خروـم
.ددرگ يم لاسرا مزلا مادقا و علاطا تهج ،دوش يم

ميکح يلع نسحريما
يقوقح و ينف نواعم

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم*:يجراخ -2       *:يلخاد -1:دربراک هنماد
39903912:نفلت

خيرات زا :ءارجا خيرات
غلابا

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

درادن :خوسنم ياه همانشخب

3740/210:هرامش
25/01/1387:خيرات
:تسويپ

همانشخب

م02987128

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
طاسقا باستحا هريغو يدانسا تارابتعا شياشگ زرا خرن توافتلا هبامعوضوم

هدنيآ ياه لاسو يراج لاس تايلام ناونعب هدش تخادرپ
هک ناريزو مرتحم تئيه 28/11/86 خروم ـه33068ت/192976 هرامش همان بيوصت ريوصت
تراظنو يزير همانرب مرتحم تنواعم 2/3/1384 خروم 36387/101 هرامش داهنشيپ هب انب
صوصخ رد ماظن تحلصم صيخشت عمجم هبوصم )6( هدام دانتسا هبو روهمج سيئر يدربهار
تسويپ هب ،ديدرگ بيوصت 1374 بوصم زراو لااک قاچاق هب عجار يتموکح تاريزعت لامعا هوحن
.ددرگ يم لاسرا يرادرب هرهبو علاطا تهج

يهانپ مساق دمحم
يقوقح و ينف نواعم

يتايلام روما تارادا يلخاد -1:دربراک هنماد
يتايلام مرتحم نايدوم يجراخ -2

39903920:نفلت :ييوگخساپ عجرم

1389/03/10 :دنس خیرات
210/6739 :دنس هرامش
128/1389/015/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
یلع نسح ریما( یقوقح ینف تنواعم :هدننک اضما
)میکح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق ياه�اراد شورف*
شياشگ زرا خرن توافتلا هبام
باستحا هريغو يدانسا تارابتعا
تايلام ناونعب تخادرپ طاسقا

هدنيآ ياهلاسو يراج لاس
مرتحم تيئه همان بيوصت غلابا
توافتلا هبام صوصخ رد ناريزو
زرا خرن
مرتحم تئيه همان بيوصت غلابا
تاررقم لامعا صوصخ رد ناريزو
زرا خرن توافتلا هبام
مرتحم تئيه همان بيوصت غلابا
لامعا نامز صوصخ رد ناريزو
زرا خرن توافتلا هبام تاررقم
يقافتا دمآردرب تايلام خرن
يقوقح صاخشا
مرتحم تايه همان بيوصت غلابا
لامعا نامز صوصخ رد ناريزو
زرا خرن توافتلا هبام تاررقم
نارادماهس طسوت نايز لبقت
باسح لحم زا نآ رتاهت و تکرش
ءاکرش يراج
خروم 1893 هرامش يار لاسرا

يمومع تايه 4/10/1397
رب ينبم يرادا تلادع ناويد
هرامش همانشخب لاطبا

خروم 61/93/200
20/5/1393

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/6739 :همانشخب

210/6739 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/6/128/2639 :همانشخب
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غلابا:ءازجا خيرات
هبوصم

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرملاس کي :ءارجا تدم
يتايلام

يکيزيف:غلابا هوحن

درادن:خوسنم ياه همانشخب

110994:هرامش
30/10/1387:خيرات
:تسويپ

لمعلاروتسد

س-5441387

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...يتايلام روما لک تارادا

يدانسا تارابتعا يارب زرا خرن توافتلا هبام عوضوم يهاوگ رودص هوحنعوضوم
يا هيامرس ياهلااک

هرامش هيقاحلا و 28/11/1386 خروم ـه33068 ت/192976 هرامش هبوصم يارجا رد ،اًمارتحا
خرن توافتلا هبام صوصخ رد ناريزو مرتحم تئيه 24/7/1387 خروم ـه41050ت/126316

يبيترت تسا يضتقم ،1384 لاس زا لبق يا هيامرس ياهلااک هتفاي شياشگ يدانسا تارابتعا زرا
تارادا ،لماع ياهکناب هب هئارا تهج مزلا يهاوگ ذخا يارب ناعفنيذ هعجارم دراوم رد ات ددرگ ذاختا
:دنيامن مادقا ريز حرش هب تاررقم تياعر اب يتايلام روما

عوضوم يا هيامرس ياهلااک هب طوبرم هتفاي شياشگ يدانسا تارابتعا لماک زير تروص ذخا -1
تارابتعا خيرات و هرامش تاعلاطا يواح هک تسويپ کي هرامش مرف حرش هب زرا خرن توافتلا هبام
يزرا شزرا،يدانسا تارابتعا رد جردنم زرا خرن و عون،يا هيامرس ياهلااک عون،طوبرم يدانسا
باسح لصف رس،يدانسا تارابتعا يلاير لداعم رابتعا هدننک شياشگ کناب مان،يدانسا تارابتعا
طوبرم يئاراد باسح هب هدش روظنم غلبم و يرادباسح دانسا خيرات و هرامش رکذ اب طوبرم يئاراد
.دشاب

لامعا نودب يدانسا رابتعا رد جردنم زرا خرن ساسا رب يدانسا رابتعا هدننک شياشگ هچنانچ -2
طوبرم ياهلاس يلام ياهتروص ميظنت و ينوناق رتافد رد نآ تبث هب تبسن زرا خرن توافتلا هبام
و يمسر رادباسح هيد�أت ذخا،دشاب هدومنن مادقا نآ ر�غت هب تبسن زين دعب تاونس رد و مادقا
.دنيامن مادقا تسويپ مرف حرش هب يهاوگ رودص هب تبسن ينوناق رتافد اب نآ قيبطت زا سپ
هبام باستحا اب ار زرا خرن توافتلا هبام عوضوم يا هيامرس ياهلااک شزرا هک ينايرتشم -3
تروص رد دنا هدومن ميظنت ساسا نآ رب ار دوخ يلام ياهتروص و تبث رتافد رد روکذم توافتلا
:دنفلکم روکذم هبوصم عوضوم يهاوگ تساوخرد

ساسا رب يلام ياهتروص و رتافد رد رظن دروم يا هيامرس ياهلااک شزرا حلاصا هب تبسن -1-3
.دنيامن مادقا هتفاي شياشگ يدانسا تارابتعا رد جردنم زرا خرن

دنب تاحلاصا هب هجوت اب رظن دروم ياه يياراد کلاهتسا هريخذ باسح حلاصا هب تبسن -2-3
نامز رد يتايلام تهج زا هک .دنيامن روظنم يتاونس نايز و دوس باسح هب ار نآ و مادقا قوف
.دش دهاوخ هفاضا يگديسر دروم لاس تايلام لومشم دمآرد هب يگديسر

ار قوف دنب ود حرش هب تاحلاصا ماجنا و هيلوا تبث هوحن رب ينبم يمسر رادباسح هيد�أت -3-3
.دنيامن هئارا يتايلام روما هرادا هب و تفايرد

هب هدش روظنم توافتلا هبام هب تبسن %25 خرن هب باسحلا يلع تايلام تخادرپ هب تبسن -4-3
.دنيامن مادقا قوف 3-2 دنب حرش هب يتاونس نايز و دوس باسح
طوبرم کرادم و دانسا و قوف 1 دنب عوضوم تسرهف ذخا زا سپ يتايلام روما هرادا تروص نيا رد
يهاوگ رودص هب تبسن تکرش ينوناق رتافد اب نآ قيبطت و هدمآ لمع هب باسح حلاصا و تبث هب
.ديامن مادقا تسويپ مرف حرش هب

کناب اب ار زرا خرن توافتلا هبام تخادرپ دادرارق هک يدانسا رابتعا ناگدننک شياشگ زا هتسد نآ -4
تباب نونکات هچنانچ و قوف 3 دنب حرش هب تامادقا ماجنا تروص رد دنا هدومن دقعنم لماع ياه
زا روکذم غلبم زيراو،تروص نيا رد دنشاب هدومن تخادرپ لماع کناب هب يغلبم زرا توافتلا هبام
يلع ناونع هب رظن دروم غلبم يتايلام روما نامزاس باسح هب عجارم رياس اي لماع کناب فرط
.دش دهاوخ روظنم نانآ يتآ تاونس اي يراج لاس يتايلام باسحلا

سيئر و دشرا سانشراک کرتشم ءاضما هب و هخسن هس رد 3-4و2 دنب عوضوم ياه يهاوگ -5
.ددرگ رداص طبريذ يتايلام هورگ

رازام برعربکا يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

خيراتزا:ءارجا خيرات
غلابا

علاطا ات:ءارجا تدم
يوناث

يکيزيف :غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

135303/210 :هرامش
24/12/1387 :خيرات
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:تسويپ
همانشخب

م0901387128

يتايلام روما لک تارادانيبطاخم
زرا خرن توافتلا هبام صوصخ رد ناريزو مرتحم تيئه همان بيوصت غلاباعوضوم

هراـمـش همانشخب دافـم رب ديکأت و 25/1/87 خروم 3740/210 هرامش همانشخـب ورـيـپ
خروم ـه41355ت/222363 هرامش همان بيوصت رـيوـصـت 30/10/87 خروـم 110994

ـه33068ت/192976 هرامش همان بيوصت 3 دنب رد« رب ينبم ناريزو مرتحم تئيه 29/11/87
نيا غلابا نامز زا لاسکي« ترابع نيزگياج »1388 نمهب ناياپ ات« ترابع 28/11/86 خروم
.ددرگ يم لاسرا مزلا مادقاو علاطا تهج »دوش يم »همان بيوصت

يهانپ مساق دمحم
يقوقحو ينف نواعم

يللملا نيب ياهدادرارق و يتايلام ينف رتفد:ييوگخساپ عجرم*:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
39903912:نفلت

خيرات زا:ءارجا خيرات
غلابا

ناياپ ات:ءارجا تدم
1388 نمهب

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم

:خوسنم ياه همانشخب

ن44371ت/22939:هرامش
04/02/1389:خيرات
:تسويپ

ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب -نداعم و عيانص ترازو

ترازو داهنشيپ هب انب هک 23/12/1388 خروم هسلج رد ديلوت زا تيامح هورگراک رد روهمج س�ر هژيو ناگدنيامن ميمصت
عجار يتموکح تاريزعت لامعا هوحن صوصخ رد ماظن تحلصم صيخشت عمجم هبوصم )6(هدام دانتسا هب و نداعم و عيانص
هدش ذاختا 22/12/1387 خروم ـه42087ت/241869 هرامش همان بيوصت تياعر اب و -1374 بوصم -زرا و لااک قاچاق هب
:دوش يم غلابا ارجا يارب .تسا
:دوش يم حلاـصا رـيز حرـش هـب 18/11/1386 خروـم ـه33068ت/192976 هرامـش هـمان بيوصـت )2( دـنـب -فلا

دنا هدومن دقعنم لماع ياهکناب اب زرا خرن توافتلا هبام تخادرپ دادرارق هک يدانسا تارابتعا ناگدننک شياشگ زا هتسد نآ -2
يلبق هدش تخادرپ غلابم و دنوش يم فاعم زرا خرن توافتلا هبام تخادرپ زا هدشن تخادرپ طاسقا يارب )1( دنب تياعر اب
هب دنا هدومن مادقا توافتلا هبام تخادرپ هب تبسن هدش داي دنب تياعر اب هک يناگدننک شياشگ رياس و قوف ناگدننک شياشگ
.دش دهاوخ رسک نانآ تايلام يهدب زا و روظنم هدنيآ ياهلاس و يراج لاس تايلام ناونع
ات" ترابع نيزگياج "1/4/1389 خيرات ات "ترابع 29/11/1387 خروم ـه41355ت/222363 هرامش همان بيوصت رد -ب
.دوش يم "1388 نمهب ناياپ
24/7/1387 خروم ـه41050ت/126216 هرامش همان بيوصت عوضوم يقاحلا )4(دنب ليذ هب هرصبت ناونع هب ريز نتم -ج
:دوش يم هفاضا
و يدقن زا معا زرا خرن توافتلا هبام تباب يقوقح صاخشا زا يتفايرد غلابم لداعم تسا فلکم هدش داي کناب :هرصبت
.ديامن رسک ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب هب تلود يهدب زا يطاسقا

يميحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

ـه41355 ت/222363 :هرامش
29/11/1387 :خيرات
:تسويپ

ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب

نداعمو عيانص ترازو 24/5/1387 خروم 94918/60 هرامش داهنشيپ هب انب 23/11/1387 خروم هسلج رد ناريزو تئيه
و لااک قاچاق هب عجار يتموکح تاريزعت لامعا هوحن صوصخ رد ماظن تحلصم صيخشت عمجم هبوصم )6( هدام دانتسا هبو
:دومن بيوصت -1374 بوصم – زرا
ترابع نيزگياج »1388 نمهب ناياپ ات« ترابع 28/11/1386 خروم ـه 33068ت/192976 هرامش همان بيوصت )3( دنب رد
.دوش يم »همان بيوصت نيا غلابا نامز زا لاس کي«

يدواد زيورپ
روهمج سيئر لوا نواعم
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هتسباو ینوناق داوم

دهاوخ صيخشت رتافد هب يگديسر قيرط زا يقافتا ياهدمآرد زا يشان يقوقح صاخشا تايلام لومشم دمآرد -128 هدام
...لصف نيا تاررقم قبط هک يياهتايلام و دش

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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